



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту жесткой посадки легкомоторного вертолета

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту жесткой посадки легкомоторного четырехместного вертолета Робинсон R-66. По предварительным данным, сегодня около 13 часов в Рамонском районе Воронежской области, зацепившись за линии электропередач, совершил жесткую посадку вышеназванный вертолет. В результате четверо находившихся на его борту человек, трое из которых дети, госпитализированы.

На месте происшествия работает следственно-оперативная группа следственного управления, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Августа 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1059294>